Unité L Chapitre 28 : Calculer une longueur, un angle avec la trigonométrie

Solution des exercices J’applique (p. 431)

a. L’hypoténuse de DOG est [GO].

b. Pour I’angle DGO , le coté adjacent est
[DG] et le coté opposé est [DO].

c. sinbGo =22  cosDGO = 2¢
GO GO
tan DGO = D—O
DG

d. Pour I’angle DOG , le cOté adjacent est
[DO] et le coté opposé est [DG].

e. sinD/O\G:— coslﬁ DO
GO

tan DOG = 2&
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b. L’hypoténuse de FLY est [FL].

c. Pour I’angle YFL, le coté adjacent est
[FY] et le c6té oppose est [YL].

d. cos\?l:\l__':Y_3
FL 7

a. BNF est rectangle en B. L hypoténuse
de BNF est [NF], le cdté adjacent est [NB]
et le coté opposé est [BF].

sin B/I\W::ﬁ:E cos BNF = —— BN _15
NF 17 NF 17

tan BNF = >~ = &
BN 15

b. CRI est rectangle en I. L’hypoténuse de

CRI est [CR], le c6té adjacent est [RI] et le

coté opposé est [CI].

tanCRI=-8_3
IR 8 4
cos(ﬁ:ﬁzi—i
CR 10 5
sinCTF?I:ﬂ:E:§
CR 10 5

a. TAN est rectangle en A. [NA] est le coté
adjacent et [TA] le c6té opposé a I’angle

TNA.

tan 'I'/I\I\A:E tan 58°:3’—7
NA NA

NA= 37 ~2,3¢cm

tan 58°
b. DOG est rectangle en D. L’hypoténuse
est [OG] et [DG] est le coté adjacent a
I’angle DGO.

CoSs D/(_S?) = E C0S 63° =
oG

DG=5,3xc0s63°~2,4cm
c. LOW est rectangle en O. L’hypoténuse
est [LW] et [OW] est le cbté adjacent a
I’angle WLO.
sinVVII):—OW sin 32‘3:£
LW

1,7

sin 32°

LW = ~3,2Ccm
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a. GIP est rectangle en 1. L’hypoténuse de
GIP est [GP]
tan @ = £ = 4’_2

Gl 19

@ =arctan E ~ 66°
19

b. COW est rectangle en C. L’hypoténuse
est [OW] et [CW] est le cOté opposé a

I’angle COW.

SN

sin cow =W _2
Oow 8§,

w

COW =arcsin| 22 |~ 170
8,3

c. BUG est rectangle en B. L’hypoténuse
est [UG] et [BU] est le c6té adjacent a

I’angle BUG.
cos BUG = 20 = 5
UG 10

IiJTB = arccos (Ej ~ 37°
10
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